

# 全面排查道路隐患

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市各地公安交警部门深入辖区全面排查道路交通安全隐患。

临河区交管大队深入县乡道路全面开展道路交通安全隐患排查工作。民警针对平交路口、急弯陡坡、穿村过镇、事故多发路段、路侧险要路段等需要设置交通信号灯、安全防护设施、交通标志、减速带等情况进行了全

面系统的梳理、排查。对排查出的隐患问题逐一进行详细登记,并现场研讨整改措施及治理建议。

磴口县交管大队结合辖区农牧区交通违法特点,合理调配警力,坚持定点查处和流动巡逻相结合的方式,突出对重点整治车型、重点违法行为、重点整治区域及道路的管控和治理,严厉查处超速、酒驾、疲劳驾驶、“病

# 切实保障出行安全

车”上路、遮挡或污损机动车号牌以及面包车超员等交通违法行为,形成严打整治态势。

乌拉特后旗交管大队走进辖区运输企业,对负责人进行约谈。民警对高风险客货、危货重点企业所属车辆、驾驶人近三个月存在的交通违法、车辆逾期未检验、交通违法未处理等隐患情况进行了通报,要求企业加强源头监管,切实消除交通安全风险隐患。

乌拉特前旗交管大队以治理机动车乱停乱放为切入点,突出管控重点、强化打击力度。民警通过张贴告知单、依法处罚、强制拖离等处置方式,边宣传、边教育、边纠正、边查处,全面清除安全隐患,整治不文明交通行为,进一步规范机动车停放秩序,为广大群众安全出行创造安全、有序、畅通、和谐的道路交通环境。

(翟祝瑛)

## 开展专项整治 规范交通秩序



为规范辖区电动三轮车交通秩序,近日,通辽市公安局交管支队开鲁县大队在辖区内开展了电动三轮车专项整治行动,加大对三轮电动车违法行为的管控和打击力度,保障辖区道路交通环境安全稳定。

孟颖 摄

## 一线快报



■ 兴安盟扎赉特旗公安局拘留所党建引领带动对被拘留人员的教育和改造工作,取得显著成效。今年以来,该所共开展集体教育38次,让被拘留人员参与到集体教育活动中,接受思想洗礼,深刻反思自身行为,逐步树立起正确的价值观和人生观。

(李欢)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局部署反季节毒品原植物排查整治专项行动,组织警力对辖区内的居民院落、大棚等关键区域进行深入细致的实地踏查,同时向群众普及毒品原植物的特征、危害以及相关法律法规。

(李振宇)

■ 近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局巴彦淖尔派出所接到要某报警称:“因为家庭琐事与兄弟宝某发生冲突,请出警处置”。民警到达现场后,耐心听取当事人的倾诉,并从法、理、情的角度进行劝解。最终,双方签订了调解协议书。

(沙日娜)

■ 近期,锦州铁路公安处平庄西车站派出所对管内平庄站等7个车站开展了铁路安全设备大检查活动。活动期间,派出所检查了各车站防溜器材等安全设施设备数量及使用情况,并督导铁路企业做好日常安全管理,确保铁路运输安全稳定。

(王巍巍)

■ 为切实保障旅客群众财产安全,锦州铁路公安处平庄西车站派出所立足队伍发展实际和执法工作需要,周密研究练兵计划,严格推进“日学、周练、月考、季评”机制落实,切实提升队伍正规化、专业化、职业化建设水平。

(王巍巍)

■ 锦州铁路公安处平庄西车站派出所立足队伍发展实际和执法工作需要,周密研究练兵计划,严格推进“日学、周练、月考、季评”机制落实,切实提升队伍正规化、专业化、职业化建设水平。

(王巍巍)

■ 日前,锦州铁路公安处平庄西车站

派出所联合平庄站开展消防演练。通过此次演练,有效加强了车站职工的消防安全意识,提高了火情的初期处置能力,并以此为契机对管内各重点单位、重点消防部位进行了一次摸底,做到了底数清、情况明,全面筑牢了消防安全防线。

(王巍巍)

■ 为积极营造浓厚的读书氛围,激发全体民警的读书热情,鼓励民警养成良好的读书习惯,锦州铁路公安处平庄西车站派出所通过积极开展读书交流、演讲比赛及撰写心得体会等活动,进一步营造学习氛围、激发读书热情,并得到了全所民警的广泛认可。

(王巍巍)

■ 为丰富警营文化生活,促进和谐警队建设,锦州铁路公安处平庄西车站派出所党支部结合民警队伍的实际情况,组织开展了系列警营文体活动,进一步提升了民警的文化内涵,激发了工作热情,提高了队伍的向心力和凝聚力。

(孙一梁)

■ 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队城镇中队民警在辖区巡逻过程中遇到群众求助:一名女童不慎磕伤头部,血流不止,需紧急送往医院。民警在保障安全的前提下,仅用十几分钟就将受伤女童送到医院进行治疗。

(郝博雅)

■ 近日,呼和浩特市公安局交管支队土左旗大队七中队民警在巡逻时发现一辆车辆停在路边。驾驶人称:汽车轮胎爆裂,无法继续行驶。之后,民警协助驾驶人将车辆移至路边,并配合附近修车店的师傅为该车辆更换了备胎。

(张顺和)

■ 近日,居民苏某某将一面锦旗送到阿拉善盟额济纳旗公安局刑侦大队民警手中,对民警快速破案并为其挽回全部经济损失表示感谢。前不久,苏某某报警称,其被诈骗6.9万元,接到报警后,该大队民警立即开展案件侦破工作。最终,通过大量的分析研判,成功为苏某某追回被骗

## 一线快报

(叶婵娟)

■ 近日,呼伦贝尔市公安局陈巴尔虎旗公安局刑侦大队禁毒探组开展了“禁毒帮扶送真情、走访慰问暖人心”活动。活动中,民警与吸毒人员及其家属进行座谈,详细了解生产生活、身体状况、婚姻、子女教育及老人赡养等情况,并向他们讲解了禁毒法、戒毒条例等相关法律法规。

(刘红兰)

■ 近日,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局、明珠义警队联合华能伊敏煤电公司、全宁保安公司、鄂温克旗人民医院伊敏分院开展了反恐防暴应急演练。通过此次演练,切实提高了辖区重点单位反恐防暴意识和应对突发事件的处置能力。

(孙一梁)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局民警与绰源森工公司工作人员联合开展了清山、清沟、清河套森林防火武装“三清”专项行动。通过此次行动,对重点区域、重点部位和重点人员做到了底数清、情况明,为做好森林防灭火工作打下了坚实的基础。

(于德洋)

■ 连日来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局党委精心谋划,立足林区经济发展大局,主动顺应新时代人民群众的新期盼、新要求,聚焦强化思想引领、丰富实践载体、用情服务群众,有形有感有效教育全体民警及林区群众坚定不移感党恩、听党话、跟党走。

(程义军)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局各党支部对新修订的《中国共产党纪律处分条例》学习培训。全体民警表示,要坚决用条例要求自己,全面把握、严格遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律。

(程义军)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局中心派出所组织民警开展防火期安全检查工作。民警重点检查过往车

辆车内配备的灭火器材是否完好有效,车辆是否安装防火装置等内容。

(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局白鹿岛派出所与安格里林场携手推进“林长+警长制”,通过开展联合检查与巡查工作,为辖区生态安全筑起了一道坚实的防线。

(殷耀龙)

■ 日前,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局青派出所民警联合红旗林场工作人员共同走进田间地头,开展生产安全宣传工作,为农业增效、农民增收保驾护航。

(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局组织全体民警共同观看电影《第二十条》。通过观影活动,进一步提高了民警的法律素养,规范了民警的执法行为,强化了民警捍卫法律尊严、维护社会公平正义的使命感。

(殷耀龙)

■ 今年以来,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队公路中队在小黑河镇14个行政村建设了农村交通劝导站。每村选派两名交通劝导员开展车辆信息采集、村口交通违法行为劝导、重点驾驶人入户家访、村道路隐患排查上报等工作,有效预防了交通事故的发生。

(张吉平)

■ 近日,呼和浩特市公安局交管支队托克托县大队民警走进托克托县运输公司开展了重点运输企业交通安全大检查。民警详细检查了企业安全管理主体责任、安全措施落实、驾驶人安全教育情况,确保企业道路运输安全。

(云程)

■ 5月15日是第15个全国公安机关“5·15”打击和防范经济犯罪宣传日。日前,包头市公安局东河区公安分局新兴大街派出所组织民警走进各大商场,开展“与民同心、为您守护”宣传活动,切实守护群众“钱袋子”。

(王伟娟)